
 
 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

07.12.2022 року                                                                                                                       № 164 

 

Про надання дозволу на благоустрій 

прилеглої території по вул. Урожайна, 9, 

с. Молодіжне Одеського району Одеської 

області 

 

Відповідно до статей 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про благоустрій населених пунктів», рішення сесії Великодолинської 

селищної ради від 14.07.2022 року № 655 - VIII «Про затвердження Правил благоустрою 

території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області», 

розглянувши заяву гр. Шейко Ірини Георгіївни, щодо надання згоди на благоустрій 

прилеглої території земельної ділянки за адресою: вул. Урожайна, 9, с. Молодіжне Одеського 

району Одеської області, з облаштуванням виїзду на вул. Виноградна з висадженням дерев і 

озелененням цієї території та надану схему благоустрою, виконавчий комітет 

Великодолинської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати згоду громадянці Шейко Ірині Георгіївні на благоустрій прилеглої території 

земельної ділянки за адресою: вул. Урожайна, 9, с. Молодіжне Одеського району Одеської 

області, з облаштуванням виїзду з тротуарної плитки на вул. Виноградна, висадженням дерев 

і озелененням цієї території. 

2. Погодити схему благоустрою прилеглої території земельної ділянки за адресою:            

вул. Урожайна, 9, с. Молодіжне Одеського району Одеської області, з облаштуванням виїзду 

з тротуарної плитки на вул. Виноградна, висадженням дерев і озелененням цієї території. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, 

архітектури та благоустрою. 

 

 

Селищний голова                Микола ЛУК’ЯНЧУК 

 


